TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MPOMUTAHHbIX U TEPMOOBPABOTAHHbIX MOJIN3®UPHbIX KOPOHbIX TKAHEN
NOoNNa®UPHAA KOPAHAA TKAHb

16 NAYy

18 nAay

20 nay

23 nay

27 nay

3051P N

40 nay

55 nay

90 nAay

140 Ay

Mapka TkaHu

CTpyKTypa KOPOHON HUTK PET 110 | PET 144 | PET 167 | PET 167 | PET 220 | PET 220 | PET 167 | PET 220 | PET 330 | PET 760
Tekc x1 | Tekc x1x2 [ Tekc x1x2 | Tekc x1x2 [ TeKC x1x2 | TeKC x1x2 | TeKc x2x2 [TeKkc x2x2|Tekc X4x1|Tekc x3x1
TonwuHa, Mm 0,53 £0,03|0,63 + 0,03|0,70 + 0,04 (0,67 + 0,03(0,80 +0,05(0,71 £ 0,03|0,90 £ 0,05|1,0£0,1 | 1,3+0,2 | 1,8 £0,3
PaspbiBHas Harpyska, H =157 2178 =200 =220 = 265 2294 2410 = 560 =900 = 1400
Y anvHeHne
npu Harpy3ke 20 H, % — 1,4+0,6 — 09+05 | 1,1+05 | 1,0+£0,5 — — — —
npwu Harpy3ke 39 H, % — 3,0+£0,8 — 20+0,5 2+1 1,5+0,5 — — — —
npv Harpy3ke 45 H, %| 3,5+ 1 31+08 | 26+0,3 | 23+£0,5 2+1 — 1,5+£0,5 — — —
npu Harpy3ke 88 H, % — — — — — — 311 — — —
npu Harpy3ke 205 H, %) — — — — — — 911 — — —
npu paspbise, %| 14 +2 162 — 145+2 1812 182 16 +£2 19+2 <25 <25
ITnHenHas ycagka, % <25 < <3 <25 <25 <3,5 <35 <3,5 <3,5 <3,5
KpyTka 1(2) 370+20 | 380+£20 | 320+16 | 320+20 | 325+20 | 200+ 20 20045 90 + 20 — —
250 = 20
2(S) 370+£20 | 370+£20 | 320+16 | 320+20 | 325+20 | 200 =20 20045 90+20 [ 90+20 | 100 £ 20
250 + 20
HanpaBneHue kpyTku 7S 7S 7S ZZS 7S ZZS ZZS 7S 7S 7S

MpoYHOCTL CBA3M KOPAHOWN HUTK
c pe3nHon (H-tect 10Mm)

Mo cornacoBaHuio C NoTpebuTenem

npuHa TkaHKn, cMm

Mo cornacoBaHwuio ¢ NoTpebutenem

Yucno Huten Ha 10 cm

Mo cornacoBaHuIo C NOTpebuTenem

[1NMHa TKaHW B pynoHEe, M

Mo cornacoBaHwio ¢ NoTpebutenem

* ﬂOﬂyCKaeTCﬂ M3MEHEHNe nokasaTtenemn TKkaHn B COOTBETCTBUM C Tpe6OBaHI/IﬂMI/I N HOpMamMun CﬂGLI,I/Id)I/IKGLI,VIVI no corfacoBaHnio C n0Tpe6|/|TeneM.




